

## КЛАССНЫЙ ЧАС

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ОБЩЕСТВЕННОМ  
УПРАВЛЕНИИ ОБРАЗОВАНИЕМ

19 февраля 2016 года на базе МО ДО «Центр информационных технологий» прошел финал муниципального конкурса по выявлению перспективных моделей государственного общественного управления образованием в 2015–2016 учебном году.

Учредителем и организатором Конкурса является комитет образования администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области при поддержке муниципального родительского Совета и МО ДО «ЦИТ». Конкурс проводится в целях активизации работы управляющих и попечительских советов, родительских общественных организаций, других форм ГОУ общеобразовательных организаций.

Основными задачами Конкурса являются выявление управляющих и попечительских советов, родительских общественных организаций, других форм ГОУ, активно участвующих в управлении образовательными организациями; стимулирование и поддержка родительских инициатив; привлечение внимания органов местного самоуправления, муниципальных образовательных организаций, общественности, средств массовой информации к организации различных форм работы государственно-общественного управления; создание информационного банка программ, технологий работы ГОУ общеобразовательных организаций; обобщение и распространение положительного опыта работы.

В конкурсе приняли участие шесть общеобразовательных организаций Приозерского района – Джатиевская основная,



Участники конкурса

ЦЕНТР  
ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ  
www.priozersk-ot.ru



Победитель и лауреаты

www.priozersk-ot.ru

Петровская, Кузнеченская, Мичуринская, Раздольская средние школы и Кривковская начальная школа – детский сад.

Финал конкурса прошел в виде круглого стола. Каждая команда представляла презентацию об опыте работы своей формы государственно-общественного управления.

Затем состоялось обсуждение различных форм работы, действующих в настоящее время в образовательных организациях района, их плюсов и минусов.

На данном мероприятии были представлены различные формы государственного общественного управления образовательных учреждений Приозерского района. Это и Управляющие советы, и Советы школы, и Родительские комитеты, представившие свою работу в создании единого воспитательного пространства «семья – школа – социум».

Наиболее ярко и результативно представил свою работу Управляющий совет Раздольской средней школы, который и стал победителем конкурса.

Всем участникам вручены дипломы, победителю и призерам – дипломы и кубки.

МОУ «Раздольская СОШ» будет представлять Приозерский район на областном конкурсе по выявлению перспективных моделей государственно-общественного управления образованием.

Ирина Кравченко,

заместитель председателя комитета образования

## ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ – ЗАЛОГ УСПЕХА



25 февраля 2016 года прошел педагогический совет – конференция на тему «Федеральные государственные образовательные стандарты: сегодня и завтра», членами которого стали педагоги двух образовательных учреждений: детского сада № 1 и средней школы № 4, а также родительская общественность.

Этот педсовет стал итоговым в целой череде мероприятий, которые проводились совместно педагогами двух образовательных учреждений. Идея проведения совместного педагогического совета на эту тему возникла не случайно – с 2013 года в России дошкольное образование стало офици-

альной ступенью образовательного процесса, а значит, на него стали распространяться и федеральные государственные стандарты. Кроме того, образовательными учреждениями накоплен определенный опыт, которым хотелось бы обменяться, чему-то научиться. И, конечно же, подобные педсоветы призваны решать проблему преемственности между ступенями общего образования.

А потому и главной целью мероприятия стала возможность продемонстрировать наработанный за много лет опыт и обменяться лучшим, что сделано педагогическими коллективами на разных ступенях образования в рамках действия федеральных государственных образовательных стандартов; а также планирование дальнейших шагов по преемственности на всех ступенях образования.

В пленарной части педагогического совета были обсуждены несколько вопросов, главной темой которых стали отдельные аспекты федеральных государственных образовательных стандартов и их сравнительный анализ с точки зрения дошкольного, начального и общего образования. Перед собравшимися выступили директор средней школы № 4 Ирина Кондакова, педагог-психолог детского сада № 1 Юлия Тординава и другие педагоги. Надо отметить, что все выступления собравшиеся в зале слушали очень внимательно, настолько поучительной и интересной была представленная информация.

Во второй части педсовета-конференции прошла работа



секций, в ходе которой педагоги смогли принять участие в различных мастер-классах. Тематика их была довольно обширной – это и познавательное развитие детей, и развитие речи, физическое и художественно-эстетическое развитие, а также воспитание в детях культуры поведения и социально-коммуникативных навыков.

По мнению членов педагогического совета, информация, полученная на педсовете, была интересной, полезной, своевременной, а итогом мероприятия стал план совместной дальнейшей работы по вопросам преемственности образования на разных ступенях.

## ЗИМНИЕ ВОСПОМИНАНИЯ

Февраль в этом году радует нас погодой – легкий морозец, снегопад и – липкий снег. Просто идеальные условия, чтобы слепить снеговика! Кстати, а откуда взялся этот сказочный персонаж? Оказывается, первую снежную фигуру слепил известный скульптор, поэт и архитектор Микеланджело Буонарроти еще в XV веке! И все последующее время люди наделяли снеговиков магическими свойствами. Даже его внешняя атрибу-



тика не случайна. Так, например, нос-морковка символизирует просьбу об урожае, шапка-ведро – достаток в семье, метла в руках – охрана от морозов и метелей. Кстати, почтить этого снежного красавчика можно 18 января, когда отмечают День снеговика.

Но разве можно такой день оставить без внимания? И 25 февраля ученики 2а, 2б и 2в классов школы № 1 вышли на улицу праздновать День рождения снеговика. Они украсили своими заранее подготовленными рисунками площадку. Отгадав загадки-подсказки, радостными криками встретили виновника торжества. Вместе с его друзьями и помощниками Шкодкой, Варькой и Бусинкой маршировали по сугробам, метали снежки и танцевали «именинный» танец. Но самое главное, они построили шикарных снеговичков и украсили их в соответствии со всеми правилами. Именинник в долгу не остался – он угостил всех конфетками «Снежок».

А подготовили и провели для малышек праздник ученицы ба класса – Машинцева Соня, Горбунцова Катя, Гуськова Лиза и Радчикова Галя. Помогали им одноклассники Карпицкая Марина и Шустова Лиза. Девочки уже с самого начала года пишут проектную работу «Организация и проведение празд-

ника для учащихся начальной школы». Итогом же их работы и стало празднование Дня рождения снеговика. Заряд смеха, бодрости, радости и положительных эмоций – вот главный результат этого мероприятия!

Радчикова М. В.,

учитель русского языка и литературы,  
руководитель проекта

